Skalby-Barkarby
Partavling 2019-10-01

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 10 181 62.85 Bengt Pettersson - llja Krusnell 90344 25840 BK S:t Erik - Jakobsbergs BK

2 8 163 56.60 Lars Lundsten - Leif Gustafson 9890 2190 SEB Bridge

3 1 161 55.90 Gosta Herd - Ulf Kjorling 10663 2085  Skalby-Barkarby

4 4 158 54.86 Margareta Brithéll - Anita Arkelid 93636 16796 Skalby-Barkarby - BK S:t Erik

5 2 157 5451 Laila Véarne - Ulla Bergkrantz 93631 47681 Skalby-Barkarby

6 7 154 53.47  Erik Nystrom - Roland Lundstrém 34038 33802 Hasselby BK

7 13 149 51.74 Ake Hammarsten - Roger Wiberg 83590 53493 Alvik BC - Hasselby BK

8 14 147 51.04 Mikael Hoglund - Bo-Gdran Jonsson 36078 63320 Alvik BC - Skalby-Barkarby

9 3 139 48.26  Goran Lind - Kerstin Hallgren 14248 6059  Skalby-Barkarby - Enkdpings BS

9 6 139 48.26  Gert Johansson - Kent Sandstrém 47710 8592  Skalby-Barkarby - Jakobsbergs BK

9 9 139 48.26  Elena Strém - Erik Asbrink 8220 8624  BK S:t Erik

12 12 114 39.58 Jan Stattin - P-O Stattin 7576 11981 Skalby-Barkarby

13 11 110 38.19 Marianne Lundberg - Monika Widlund 53116 40676 Skalby-Barkarby

14 5 105 36.46  Annika Steisjo - Tony Holm 2849 6639  Enkopings BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

8 14 3NV= v] 400 11.0 1.0 9 10 3NN+1 v6 630 120 0.0(10 11 2NV-2 3 200 120 0.0

9 10 3NV= v6 -400 110 10| 2 5 34 S= vT 140 100 20| 4 12 34V +2 43 -150 10.0 2.0

2 5 3NO+1 va -430 40 80|12 7 2¢ N+1 a7 110 80 40| 3 6 3NV+1 a4 -630 50 7.0

3 11 3NV+1 v5 -430 40 80| 3 11 3NN-1 +J -100 30 90| 5 7 3NO+1 3 -630 50 7.0

4 6 3NO+1 %3 -430 40 80| 4 6 3NN-1 &4 -100 30 90| 9 14 3NO+1 v6 -630 50 7.0
12 7 3NV +1 v] -430 40 80| 8 14 3NN-1 ¢J -100 30 90|13 2 3NV+1 a2 -630 50 7.0
13 1 3NO+1 v3 -430 40 80|13 1 5¢5S-1 LN -100 30 90| 1 8 3NV+2 43 -660 0.0 12.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 8 34 N+2 &T 200 110 10| 4 7 6#N-= ¢4 1370 120 0.0(14 10 3NN+3 &K 490 12.0 0.0

3 6 54V-2 +5 200 110 10| 6 8 3NS= a4 600 9.0 3.0|11 12 3NS+2 v] 460 9.0 3.0
10 11 34 S+1 *7 170 80 40|11 12 3NS= a4 600 90 3.0|13 3 3NN+2 A 460 9.0 3.0

9 14 44 V-1 46 100 6.0 6.0[13 3 2NS+3 a4 210 6.0 6.0 2 9 3NN+1 +6 430 3.0 90
13 2 34 N-1 vQ -100 40 80| 5 1 44 N+2 48 170 40 80| 4 7 3NN+1 v7 430 3.0 90

4 12 48V = 8 -130 20 100| 2 9 44 N+1 ¢4 150 20 100 5 1 3NN+1 A 430 3.0 9.0

5 7 34DN-2 v6 -500 0.0 12.0|14 10 5& N-1 +8 -100 0.0 12.0| 6 8 3NN+1 *T 430 3.0 90
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

7 9 5¢ 0= 45 -600 120 0.0| 7 9 4vDS+1 #A 690 120 00| 4 11 34 S+1 4Q 130 100 2.0

5 8 3NV+1 v6 -630 80 40|12 1 5¢vDS= 4A 650 100 20| 6 9 3#S+1 +Q 130 100 2.0

6 2 3NV+1 v3 -630 80 40|14 11 3NS+4 43 520 80 40| 7 3 44S= +Q 130 10.0 2.0
14 11 3NV +1 +4 -630 80 40| 6 2 5vS+1 s A 480 6.0 6.0 8 10 3#S= v] 110 50 7.0

3 10 3NV +2 v5 -660 40 80| 5 8 4¢ S+2 aA 170 40 80|12 14 3#S= vQ 110 50 7.0
12 1 3NV +3 v5 -690 10 11.0(13 4 5&N-1 v8 -50 20 10013 5 3v0O-1 LY 100 2.0 10.0
13 4 3NV +3 v3 -690 1.0 110 3 10 54DN-3 &7 -500 0.0 120| 1 2 34 N-3 vA -150 0.0 12.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 5 1v S+1 ¢+ K 110 120 00| 7 10 1a V-1 *4 50 120 00| 1 14 2¢ O+2 &J -130 12.0 0.0

4 11 3v V-1 a5 100 90 30|13 6 2¢S-1 a4 -50 100 20(13 6 24 S-3 vQ -300 10.0 2.0

6 9 3NV-1 v6 100 90 30| 1 14 2¢ S-2 v8 -100 50 7.0| 7 10 3NV= +3 -400 6.0 6.0

7 3 1vS-1 *A -100 40 80| 2 3 2¢S-2 a4 -100 50 7.0| 8 4 3NO= a5 -400 6.0 6.0

8 10 24 S-1 LY -100 40 80| 8 4 2¢ N-2 a5 -100 50 7.0| 9 11 3NV= v5 -400 6.0 6.0
12 14 24 S-1 A -100 40 80| 9 11 24 N-2 &A -100 50 7.0 5 12 3NO+1 &T -430 2.0 10.0

1 2 2vS-2 *A -200 0.0 12.0| 5 12 24DN-2 &A -300 0.0 12.0| 2 3 3NV+2 &7 -460 0.0 12.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 11 44 V-3 v5 300 120 0.0|10 12 4v O-1 v] 50 120 00| 4 5 3v0O-3 +K 150 12.0 0.0
10 12 2v S+2 a4 170 100 20| 8 11 3v O+1 8 -170 100 2.0| 9 12 3¢ N= vK 110 100 2.0

9 5 2vS+1 a4 140 6.0 6.0 3 4 3NV= *T -400 80 40|14 3 2v0-2 »2 100 8.0 4.0
13 7 3vS= 43 140 6.0 60| 6 1 4v0O= v] -420 40 80|10 6 2NN-1 43 -100 40 8.0
14 2 3vS= ] 140 6.0 6.0{13 7 4vO= ¢7 -420 40 80|11 1 3NN-1 vK -100 40 8.0

3 4 4vS-1 43 -100 10 110(14 2 4vO= +8 -420 40 80|13 8 3NN-1 v2 -100 40 8.0

6 1 4vS-1 a4 -100 1.0 110 9 5 4v O+l &6 -450 0.0 120| 7 2 3NN-2 vK -200 0.0 12.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng

4 5 1v S+1 &K 110 100 20| 4 14 34 N= vK 140 120 00|10 1 4vS= ¢4 620 11.0 1.0
10 6 2¢v N= *6 110 100 20|10 1 4v0O-1 s A 50 100 20|13 9 4v S= *4 620 11.0 1.0
13 8 24 N= vT 110 100 20| 5 6 34 N-1 vQ -50 6.0 6.0 8 3 2NS+2 *4 180 8.0 4.0

9 12 INO-1 v5 100 50 7.0|12 2 34 N-1 vK -50 6.0 6.0| 4 14 4vS-1 ¢4 -100 3.0 90
14 3 INV-1 v4 100 50 7.0{13 9 34 N-1 vK -50 60 6.0 5 6 4vS-1 ¢J -100 3.0 90

7 2 Pass 10 110 8 3 44 N-2 vK -100 20 10011 7 4vS-1 +Q -100 3.0 90
11 1 Pass 10 11011 7 3vO= a A -140 0.0 12012 2 3NS-1 +9 -100 3.0 90
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 3 3NO-1 »6 100 11.0 10| 6 7 3NO+1 vK -630 11.0 10| 2 4 3aV+1l vA -170 11.0 1.0
13 10 3NO-1 &K 100 11.0 10| 9 4 3NO+1 vA -630 11.0 10|10 5 24 V+2 v] -170 11.0 1.0

9 4 2¢ N= v2 90 80 40| 5 14 3NO+2 &T -660 6.0 60| 1 9 340+2 vK -200 6.0 6.0

5 14 2vO0+2 +8 -170 40 80|11 2 3NO+2 vA -660 6.0 6.0|/12 3 34 V+2 +6 -200 6.0 6.0

6 7 2v0+2 #Q -170 40 80|12 8 3NO+2 v7 -660 6.0 6.0{14 6 34 V+2 vA -200 6.0 6.0
11 2 2v0+2 &K -170 40 80| 1 3 3NO+3 vA -690 10 110 7 8 44 0= vA -420 2.0 10.0
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12 8 4v V= 46 -620 0.0 12.0|13 10 3NV +3 a2 -690 1.0 11.0(13 11 44 V+1 vA -450 0.0 12.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vst Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 11 5vDO-1 A 200 120 00| 1 4 4v S+l v7 650 80 40| 3 5 INS+2 aA 150 12.0 0.0
1 9 54DN-3 ¢K -500 90 30| 8 9 4v S+l oT 650 80 40| 1 4 2NS= vJ] 120 100 2.0
14 6 54DS-3 vK -500 90 30|11 6 4v S+l 49 650 80 40|13 12 INS= vJ] 90 8.0 4.0
2 4 59v0= aA -650 50 7.0|13 12 4v S+1 aT 650 80 40|11 6 2vS-2 &K -100 50 7.0
10 5 5v0= *T -650 50 7.0|14 7 4v S+l oT 650 80 40|14 7 2NS-2 & A -100 50 7.0
12 3 64DS-4 vK -800 20 10.0| 2 10 3NS+1 49 630 20 100| 8 9 24 O+1 vA -140 2.0 10.0
7 8 5vDO= +¢8 -850 0.0 120| 3 5 4vy N-1 a4 -100 0.0 12.0| 2 10 INDO+1 ¥A -280 0.0 12.0
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